

В Новосибирске возбуждено дело в отношении заместителя руководителя регионального отделения Федеральной службы по финансовым рынкам (ФСФР) в СФО Юрия Сидоренко. Он подозревается в получении взятки за покровительство страховой компании «Россия». Деньги перечислялись чиновнику на две зарплатные карты, которые были оформлены на подставное лицо, якобы являющееся сотрудником ОСАО «Россия». Как указывается в деле, в течение года на банковские карты, находившиеся в пользовании господина Сидоренко, поступило около 700 тыс. руб., а более полутора миллиона рублей было обналичено.

Дело о взятке в отношении заместителя руководителя сибирского отделения ФСФР 48-летнего Юрия Сидоренко возбудило следственное управление СКР по Новосибирской области. Криминальная схема, предполагаемым участником которой являлся высокопоставленный чиновник ФСФР, была раскрыта оперативниками главного управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД и сибирского главка полиции.

Согласно материалам расследования, некоторое время назад неустановленные сотрудники ОСАО «Россия» передали заместителю руководителя сибирского отделения ФСФР Юрию Сидоренко, курирующему деятельность страховых компаний, две банковские карты Юникредит Банка и Альфа-Банка. Они, указывается в деле, были оформлены на Рафаэля Габайдулина. Как считают оперативники, 46-летний сапожник из Москвы, зарегистрированный в башкирском городе Нефтекамске, был фиктивно трудоустроен в страховую компанию. По версии обвинения, на карты, якобы находившиеся в пользовании господина Сидоренко, ОСАО «Россия» ежемесячно перечисляла по несколько десятков тысяч рублей. Деньги предназначались за покровительство – «непринятие мер по фактам нарушений законодательства сотрудниками филиалов ОСАО «Россия», расположенных в СФО». По материалам следствия, с марта 2012-го по март 2013 года на банковские счета, заинтересовавшие силовиков, поступило более 700 тыс. руб. Из них почти 550 тыс. руб. чиновник якобы успел обналичить.

19 июня следователи вынесли постановление о возбуждении дела по ч. 5 ст. 290 УК РФ («Получение взятки в крупном размере»). Опергруппа застала подозреваемого в его рабочем кабинете. По ст. 91 УПК РФ господина Сидоренко задержали на 48 часов. Стало известно, что следствие не намерено обращаться в суд с ходатайством об аресте чиновника. У подозреваемого собираются взять подписку о невыезде или обязательство явки.

В отделении ФСФР по СФО сообщили, что были сильно удивлены задержанием одного из руководителей. В региональном подразделении службы господин Сидоренко работает с ноября 2011 года. До своего назначения на этот пост он возглавлял красноярскую инспекцию страхового надзора Минфина РФ, инспекцию страхового надзора по СФО. Как сообщил «Ъ» руководитель сибирского регионального отделения ФСФР Евгений Снегирев, задержание заместителя стало для него «неприятным, шокирующим событием». Господин Снегирев воздержался от комментариев. «Во всем разберется следствие и суд, если дело, конечно, до него дойдет», – заметил глава отделения ФСФР.

Источник: [Коммерсантъ \(г. Красноярск\)](#), № 106, 21.06.13

Автор: Воронов К.